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ΕΕ: Επίσημη πρόταση για την κατάργηση των 
τελών περιαγωγής Την κατάργηση των τελών 
περιαγωγής πρότεινε επίσημα σήμερα η 
Ευρωπαϊκή Επιτροπή.
/ Επιστήμες, Τέχνες & Πολιτισμός

Την κατάργηση των τελών περιαγωγής στην κινητή τηλεφωνία σε όλη την ΕΕ 
πρότεινε σήμερα επίσημα η Ευρωπαϊκή Επιτροπή. Ειδικότερα, προτείνεται η 
απλούστευση των κανόνων της ΕΕ για τις εταιρείες τηλεπικοινωνιών με την 
έκδοση μιας ενιαίας άδειας λειτουργίας και στα 28 κράτη μέλη (αντί για 28 
ξεχωριστές άδειες), ένα απαιτητικό νομοθετικό πλαίσιο για τη ρύθμιση των 
επιμέρους αγορών τηλεπικοινωνιών, και περαιτέρω εναρμόνιση του τρόπου με τον 
οποίο οι φορείς εκμετάλλευσης ενοικιάζουν πρόσβαση σε δίκτυα που ανήκουν σε 
άλλες επιχειρήσεις, ώστε να βελτιώσουν την ανταγωνιστικότητά τους.Τα τέλη για 
τις εισερχόμενες κλήσεις τα οποία επιβαρύνουν τους χρήστες που ταξιδεύουν στην 
ΕΕ αναμένεται να καταργηθούν από την 1η Ιουλίου 2014. Οι εταιρείες θα έχουν 
την επιλογή είτε, πρώτον, να προσφέρουν πακέτα τηλεφωνίας που θα ισχύουν 
παντού στην Ευρωπαϊκή Ένωση («περιαγωγή σαν στο σπίτι σας»), η τιμή των 
οποίων θα καθορίζεται από τον εγχώριο ανταγωνισμό, είτε, δεύτερον, να 
επιτρέπουν στους πελάτες τους να επιλέγουν διαφορετικό πάροχο για την 
περιαγωγή ο οποίος θα προσφέρει φθηνότερες τιμές (χωρίς να απαιτείται η αγορά 
νέας κάρτας SIM). Το μέτρο αυτό βασίζεται στον κανονισμό του 2012 για την 
περιαγωγή, ο οποίος επιβάλλει στους φορείς εκμετάλλευσης μειώσεις της τιμής 
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χονδρικής κατά 67% για τα δεδομένα μέχρι τον Ιούλιο του 2014.
Αναφορικά με τις διεθνείς κλήσεις στο εσωτερικό της ΕΕ, οι εταιρείες πάροχοι δεν 
θα μπορούν να χρεώνουν περισσότερα για μια κλήση σταθερής τηλεφωνίας στο 
εσωτερικό της ΕΕ από όσα χρεώνουν για μια υπεραστική κλήση στην ίδια χώρα. 
Για τις κλήσεις από κινητά στο εσωτερικό της ΕΕ, η τιμή δεν θα μπορεί να είναι 
πάνω από 0,19 ευρώ ανά λεπτό (συν ΦΠΑ). Κατά τον καθορισμό των τιμών, οι 
εταιρείες θα μπορούν να καλύπτουν αντικειμενικά αιτιολογημένα κόστη, αλλά τα 
αυθαίρετα κέρδη από τις κλήσεις στο εσωτερικό της ΕΕ θα καταργηθούν.

Επίσης, η παρεμπόδιση και ο περιορισμός της πρόσβασης σε διαδικτυακό 
περιεχόμενο θα απαγορευτούν, ενώ θα δοθεί στους χρήστες πρόσβαση σε πλήρες 
και ανοιχτό διαδίκτυο ανεξάρτητα από το κόστος ή την ταχύτητα του πακέτου 
συνδρομής τους. Οι εταιρείες θα εξακολουθήσουν να παρέχουν «εξειδικευμένες 
υπηρεσίες» εγγυημένης ποιότητας (όπως βίντεο κατόπιν παραγγελίας, εφαρμογές 
όπως συστήματα ιατρικής απεικόνισης υψηλής ευκρίνειας, εικονικά χειρουργεία, ή 
εφαρμογές υπολογιστικού νέφους έντασης δεδομένων που είναι ζωτικής σημασίας 
για τις επιχειρήσεις), εφόσον αυτές δεν επηρεάζουν τις διαδικτυακές ταχύτητες 
που οι εν λόγω εταιρείες έχουν υποσχεθεί σε άλλους πελάτες. Οι καταναλωτές θα 
δικαιούνται να ελέγχουν εάν έχουν τις διαδικτυακές ταχύτητες για τις οποίες 
πληρώνουν και να καταγγέλλουν το συμβόλαιό τους αν οι σχετικές δεσμεύσεις δεν 
τηρούνται.
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